spi ra)(s arco oo
®dunbTpsl Fig.3, 7, 33, 34, 36, 3616, 37, 3716 n

Fig.1738

I1acnopT (MIHCTpYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCrlyaTaumm)

1. Mnghopmaymsi o
6e3zonacHocryu

2.061wasn nHepop-
Mayuns o6 usgesin-
X

3. MoHTaK
4.3anyck B pabory
5.Pabora

6. 06¢cny)xnBaHne

7.3anacHseie yacrm

8. O6Hapy»xeHne
HEeHNCTIPaBHOCTEH

9. KoMmnsiexr noc-
TaBKH

10. TpeboBaHHs K
XPaHEHHIO M TPaHC-
ropTHpOBKeE

11. FapaHTum npo-
HU3BOANTESISA

SPIr8%arco



—1. MHgbopmaymns o 6e30rnacHocTH—

Be3sonacHas akcnayaTauus usgenus rapaHTMpyeTcsi TOIbKO NPy YC/I0BUM NpaBu/ib-
HOro MOHTa)a, 3anycka B pa6oTy u o6cnyxmBaHus kBanuULUMPOBaHHbIM NepCo-
HaJIOM B COOTBETCTBUM C AAHHOI MHCTPYKLIMEN.

BHuMaHue
Mpoknaaku ¢uAbLTPOB apMUPOBaHbI HEPXKaBeloLL el cTasnblo. ByAbTe OCTOPOXKHbI, He
nopaHbTe pyku 06 ocTpble Kpasi MPOKAaAKH.

3anopHbie KjianaHbl

Heob6xoanMo npeaycMoOTpeTb YCTAaHOBKY COOTBETCTBYHOLWMX 3arfOPHbIX BEHTWUJIEeMH,
ob6ecneunBalOWMX HaleXXHOe OTK/IlDUeHue Heob6xoaMMOro yyacrtka Tpy6onposoga
ANns nposeaeHus No6bix pabor Ha HeM. OTKpbIBaTh K/lanaHbl cegyeT MeQJIEHHO,
4yT06bI N36€)KaTh BO3MOXKHbIX MrMAPaB/IMYECKUX YAAPOB U PE3KOro NoBbilLeHUA AaB-
JIEHUsl B CUCTEME.

AaBneHune

MNMepen o6cnyxmBaHneM knanaHa yéeaurtech, YTO AaB/ieHMe B cucteMe c6poLueHo
Ao atMoccepHoro. NMpu He06X0AMMOCTN UCNONb3YiiTe cneuuasibHblie KianaHbl Ans
c6poca nasnenus Tuna BDV (cM. oTaenbHylo nnTepaTypy). Yéeautech, uto faBneHne
cbpolieHo ga)ke ecn MaHOMETP NOKa3bliBaeT HOJb.

TemnepaTypa
Mepen o6cnyxmnBaHneM faiite 060pyA0BaHMIO OCTbITb 40 TEMMEpPaTypbl OKpYKato-
uiero Bo3gyxa.

5 SPIra). rco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



- 2. ObLyas nHepopmaymsi o6 n3gesnnsax

2.1 OnucaHue
W3penvs npeactaBnsitoT coboii hunbTpbl ¢ hnaHUeBbIMU coeanHeHnsMU. OHW NpeaHasHavueHbl
[Ns 3alWnThl 060pYA0BaHUS OT IPsi3u, PXKaBuUMHbI, OKanuHbl U T. N. Fig.7 npeactasnsiet coboii
BEPTUKASbHbIN PUILTP, OCTasbHble - Y-06pasHble GpubTpbl. B cTaHaapTHOM Bepcum 60/1b-LIMHCTBO
Y-06pasHbix hUIbTPOB CHabxeHbl ceTkoii ¢ nepdopaumelt 0,8 MM. Fig.7 ocHallaeTcs TONbKO
ceTkol ¢ nepdopaument 3,2 MM. B kauyecTBe onumMmn BO3MOXHA MocTaBka (UIbTPOB C ApYruMi
ceTkamu (cm. Pazpgen 2.2).
MpuM.: TonHoe TeXHUYecKoe ONMCaHUe U3AENUIN HaXOAMTCS Ha COOTBETCTBYHOLIMX CTpaHULiax
(TI) kaTanora npoayKumu.

dunbTp Marepuman kopnyca Hopmanb
Pasmep TI

Kopnyca
Fig.3 BpoH3a Py25 [Oy15 - Ay100 TI-P021-01
Fig.7 YyryH Py16 [Oy200 - Ay250 TI-P063-03
Fig.33 YyryH Py16 Ay15 - y200 TI-S60-03
Fig.34 (DIN) |[Cranb Py40 Ay15 - iy200 TI-P064-01
Fig.34 (ASTM)|Cranb Py50 /

ANSI 300 Oy15 - y200 TI-P064-02
Fig.36 AycreHuTHas Hepx. cranb  |ANSI 300 (Ay15 - y200 TI-P160-02
Fig.3616 (ASTM)|AycteHnTHas Hepx. ctanb|ANSI 150 |Ay15 - Ay200 TI-P160-04
Fig.3616 (DIN) |AycTeHuTHas Hepx. cTany Py16 Oy15 - y200 TI-P160-05
Fig.37 YyryH SG Py40 Ay15 - Ay150 TI-P081-01

Py25 [ly200 TI-P081-01
Fig.3716 YyryH SG Py16 [Ay15 - [ly200 TI-P081-03
Fig.1738 Cranb Py100 [Ay15 - [1y200 TI-P162-01

Y-o6pasHbiii

hunbTp Y-06pasHbliii
(c pe3b60BOI1 NPO6KOIA) dunbTp
(¢ KpbiwKoOW

Ha 6onTtax)

IM-S60-18 ST Buinyck 3 SPIra). rco 3



2.2 Onuum ceTok

W3 Hepx. cTanm MNepdopaums 1,6 3 MM
CeTkmu Mesh 40, 100, 200
W3 moHenn Mepdopaums 0,813 MM
Mesh 100

MpoayBouYHbIi MY APEeHaXXHbIH KpaH
BO3MOXHO 3aKasaTb pe3b60oBoe OTBEPCTME B MPOBKE MM KPbILLKE AJ11 MOHTaXa MpoayBOYHOIO
WM APEHAXHOrO KpaHa

dunbTp Pasmep MpoayBouHbIA [ApeHa)kHbI
KpaH KpaH
Ay1i5 v Oy20 12" 1"
Ay25 3" 3"
Ay32 n ly40 1" 34"
Fig.3 Ay50 114" 34"
Ay65 n Ay80 112" 3"
Ay100 2" 3"
Fig.33 Ay15 Va" a"
Fig.34 Ay20 n Oy25 12" 1"
Fig.36 Ay32 n Oy40 1" 3"
Fig.37 ot 1y50 po Aily125 14" 3/"
Ay150 n Ay200 2" 34"
Ay15 v Oy20 38" 3/8"
*Fig.3616 Ay25 n fy32 12" 1"
*Fig.3716 ot 1y40 no y80 3" 3"
ot ly100 go Ay200 1" 3/"
Ayi5 ¥s" %"
Ay20 1" 3/g"
Ay25 3" 12"
Ay32 n Oy40 1" 1"
Fig.1738 Ay50 1" 35"
Ay65 15" 3"
ay80 11" 34"
Ay100 112" 1"
Ay150 2" 1"
Ay200 2" 112"

* Mpum: Y dunbTpos Fig.3616 u Fig.3716 MOXHO 3aKasaTb pe3bboBble 0TBEpCTMS Ya" 10 1 nocne
CETKM AN MNOAKTI0YEHNSI MAHOMETPOB. MaHOMETpbI MOMOratoT ONpPeAeUTb CTeMNeHb 3arpsi3HeHns
CETKM MO YBENMYEHWIO Nepenaja AaBneHns.

. SPIra). rco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



2.3 OrpaHu4yeHue NpUMEeHEeHMS (ISO 6552)

Pabouuit guana3oH

Fig.3
Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu Py25
PMA - MakcumanbHoe AonyCTUMOE aBfieHne 25 6apu
TMA - MakcMManbHasa AonycrMMas Temnepartypa 250°C
MuHumManbHas pabodasi TemnepaTypa 0°C
[laBneHvie X0n04HOro rmapouCrbITaHNS: 38 6apu
2502
& 200
g E—
e KpuBas |
% 100 | HacblWweHns N
= napa
g 9 C B
0 5 10 15 20 25
[aBneHvie, 6apu
|:| Vi3nenve He AOMKHO UCMOMb30BaThCs B AaHHOM 061acT napaMeTpoB.
[nsi “cnonb3oBaHWs B JaHHOW 0611acT OT/IMBKA KOpryca A0/MKHa BbITb
0bpaboTaHa C COOTBETCTBMM CO CTaHaapTamu MIL/276 n DEF 03 - 1/2.
®naHubl Py25
®naHubl ANST 150
Fig.7
Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu Py16
PMA - MakcvMmanbHOe fonyCcTUMOe AaBfieHve 16 6apun
TMA - MakcMmanbHas AonycrMMas Temnepartypa 300°C
MuHuManbHaa paboyas Temnepatypa 0°C
[laBneHve XonogHoro rmaponcnbiTaHns: 28 6apu

300 B A

[©)]

o

© 200 AN

o

= —

2100 Kpusas

% HacblLLEeHS

2 0 naoaI A
0 2 4 6 8 10 12 14 16

[asneHwne, 6apn

|:| M3aenve He AOMKHO MCMONb30BaThCs B AAHHOM 061acTi NapaMeTpoB.

A-A ®naHubl Py16
B-A ®naHubl ANSI 150

IM-S60-18 ST Bbinyck 3

SPIr8%arco



Fig.33

Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpMasnu Py16
PMA - MakcumanbHoe AonyCcTMMoe AaBneHne 16 6apun
TMA - MakcumarbHast LonycTuMast TemnepaTtypa 300°C
MuHuManbHas paboyas Temnepatypa 0°C
[laBneHvie XonoAHOro rmAaponCTbITaHNS: 24 6apu
A
300 <

< i =

E 8 -~ —— l\\ :\‘\

3100 Kpusas 1 NG

s HacCbllEeHMs ! !

2 ) napa_ : :Bltli A

0 2 4 6 8 10* 12 13*14 16

[aBnexve, 6apu

|:| M3pnenve He MOJMKHO MCMONb30BaThCs B JaHHON 061acTV NapaMeTpoB.

*PMO MakcumanbHoe paboyee AaBrieHne Ha HacbILWEeHHOM nape.
A-A ®naHupl Py16

B-B ®naHubl AS 2129 Table F

CcC-C ®naHubl ANSI 125 (Bkn. Aly15, 20 dnaHubl ANSI 150)

Fig.34 (DIN)

Kopnyc cooTBeTCTBYEeT HOpManu Py40
PMA - MakcumanbHoe AonyCTUMOE AaBfieHue 40 6apu
TMA - MakcumarsbHast LonycTuMast TemnepaTtypa 400°C
MvHumanbHas paboyas Temnepatypa 0°C
[laBneHvie XONoAHOro rMMAPOUCTbITAHNS: 69 6apu
400
g 300 ~,
£ 200 — AN
3 KpuBast N
qé 100 HaCbILLEHMS! t
1
g 9 napa .
0 10 20 30 35 40

[aBnenve, 6apu

|:| Vi3genvie He JOJMKHO VCMONb30BaTLCS B AaHHOW 061acTv napamMeTpoB.

*PMO MakcumanbHoe paboyee AaBieHUe Ha HacbILWEHHOM nape.

6 SPIra). rco IM-S60-18 ST Buinyck 3



Fig.34

(ASTM)

Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu

PMA - MakcumanbHoe AonyCTUMOE JaBieHne

TMA - MakcumanbHas fonycTumast TemMnepartypa

MuHMManbHas pabodas TeMnepaTypa

[laBneHne X0noaHOro MAPOUCTILITAHMS:
o 400 8 C\ A\
g 300 N ~
T 200 \ Kpuas \ \
‘é’ 100 HacbILLeHMs ~
Ko o h napa ! C A
0 10 20 30* 40 50

[aBnexve, 6apu

I:I /3nenve He AOMKHO MCMO/b30BaThCA B AAHHOW 061acTu NnapaMeTpoB.

*PMO MakcuManbHoe paboyee AaBneHne Ha HacbiLEeHHOM nape.
A-A ®naHubl ANSI 300

B-B ®naHupbl ANSI 150
C-C ®naHubl JIS/KS 20

Fig.36
Kopnyc cooTBeTCTBYET HOpManu ANSI 300 / Py50
PMA - MakcumanbHoe AonyCTUMOE JaBieHne 41 6apun
TMA - MakcumanbHas AonycTumas Temnepartypa 450°C
MuHuManbHasi paboyasi TeMnepaTypa -29°C
[laBneHve XonogHoro rmaponcnbITaHns : 76 6apwu
C A
450

O 400 N \

S 300 KpvBas \

o

= 200 HacblLLEeHUs

© T na _\,

§ 100 \\

=

g Nec \Bl‘p A

0 10 20 30 40 50

[aBneHve, bapu

|:| M3aenve He AOMKHO VCMOb30BaTbCA B AaHHOW 0611acTy NapaMeTpos.
®naHubl ANSI 300

A-A
A-B ®naHubl Py40
C-C ®naHubl ANSI 150

IM-S60-

18 ST Boinyck 3 splra)(sarco

ANSI 300 / Py50
50 6apu
400°C

78 6apwu



Fig.3616 (DIN)

Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu Py16
PMA - MakcumanbHoe AonycTUMOe aBfieHne 15 6apun
TMA - MakcumanbHasa AonycrMMas Temnepartypa 300°C
MuHuManbHaa paboyas Temnepatypa -10°C
[laBneHve XonoaHoro rmaponcnbITaHns : 24 6apu
300

O \

(<]

g 200 AN

o

2 100 Kpusast N

g HaCbILLEeHNs \h

& napa | |

0 2 4 6 8 10 12 14 16

[aBneHve, bapu

:l M3genve He AOMKHO UCMONb30BaTLCS B AaHHOW obnactu napamMeTpoB.

Fig.3616 (ASTM)

Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu ANSI 150
PMA - MakcumarnbHoe A0nyCcTMMoe AaBneHue 19 6apun
TMA - MakcumanbHasa fgonyctumasl Temnepartypa 400°C
MuHuManbHas pabodyas Temnepatypa -29°C
[laBneHve xon0AHOro rmapouCTbITaHNS: 30 6apu
400

&

g 3001 Kpwusas \

> 004 Hacoiuenns]

< napa " \\

2 100

S \I

£ o0

0 5 10 15 20

[aBneHvie, 6apu

|:| M3nenve He BOMKHO 1CMO/Mb30BaTbCA B JaHHOV 06/1acTV NapaMeTpoB.

8 SPIra). rco IM-S60-18 ST Buinyck 3



Fig.37

Kopryc coOTBETCTBYET HOpMary Py40
TOoNbKO [1y200 Py25
pMA - MakcuMankHoe gonycTimoe 40 6apu
[aBneHve ToNbko [y200 25 6apu
TMA - MakcumanbHas gonyctumas Temnepartypa 350°C
-10°C
MuHumanbHae paboyas Temnepatypa
P patTyp [y65 v 6onblue 0°C
[laBneHne xonogHoro Py40 60 b6apu
rMAPOUCTIBITAHNS: Py25  Tonbko [1y200 38 6apu
A
350
N
& 300 N
5 c A\
= 200 AN
§ 100.@9l \ \ \ \
= HacbILLEHMS \
E o napa | C B E D A
0 10 20 30 40
[aBnenve, 6apu
|:| /i3genve He BOMKHO MCMOMb30BaThCs B AaHHOM 0611acT NapaMeTpoB.
A-A ®naHubl Py40
B-B ®naHupbl ANSI 150
C-C ®naHubl JIS/KS 10K
A-D ®naHupl JIS/KS 20K
A-E ®naHupl Py25
Fig.3716 (DIN)
Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu Py16
PMA - MakcvMManbHoOe fonyCTUMOe AaBfieHve 16 6apun
TMA - MakcMManbHas AonycTMMas Temnepartypa 300°C
MuHuManbHaa paboyas Temnepatypa -10°C
[laBneHve XonoaHoro rmaponcnbIiTaHus : 24 6apu
300
& 250
g 200
o
£ 150 N
S 100 Kpusas
S g HacblLeHns
Ko} 0 napa |
0 2 4 6 8 10 12 14 16
[aBnenve, bapu
|:| Vi3genve He AOMKHO UCMOMb30BaThCs B AaHHONM 061acT napaMeTpoB.
IM-S60-18 ST Bbinyck 3 SPIra). rco 9



Fig.1738

Kopnyc cooTBETCTBYET HOpManu Py100
PMA - MakcumanbHoe AonycTUMOe AaBfieHne 100 6apu
TMA - MakcMManbHas AonycTMMas Temnepartypa 400°C
MvHuManbHas pabodas Temnepartypa -10°C
[laBneHve XonoaHoro rmaponcrbITaHns: 150 6apu
400
&
< 300 —~
[« " 1
= 200 e —
g Kpusas ) ~—
QE-’ 100 HacblLLeHus 1
napa 1
20 A ;
0 20 40 60 63* 80 100

[aBneHuve, bapu
|:| /i3nenve He AOMKHO VCMOMb30BaTLCA B AaHHOM 061acTy NapaMeTpoB.

*PMO  MakcumanbHoe paboyee [aBNeHNe Ha HaCbILLEHHOM Mape.

3. MoHTaxK

MpumMm.: MNMepea HayasiOM MOHTaXka BHUMaTeNIbHO npoutuTte Pasaen 1.

MpouTWTE AaHHYIO MHCTPYKLMIO U TeXHWYeckoe onucaHve magenus (TI), npoBepbTe MAEHTU-
ukaumio Ha kopryce W ybeamTech YTO M3Lenne MOXET MPUMEHSITbCS B BalleM KOHKPETHOM
cnyyae.

3.1 nposepbTe MaTepuansl U3nenMs, MakCUManbHO BOSMOXKHBIE 3HAUEHWSH JaBEHIS U TeM-
nepatypbl. ECn faBneHne B cucTemMe MOXET MOAHUMATLCS Bbllle NpeAenbHOro AaBeHUs Aist
bunbTpa, y6eamTech B HaNMUMM NpefoXpaHUTENbHOrO YCTPOWCTBa.

3.2 MposepbTe HanpaBieHUe ABKEHUS Cpefbl.

3-3 Ypanute 3aliMTHbIE 3aryLUKn U3 BCex COEAVNHEHWIA.

3.4  OunbTpbl MOTYT GbITh CMOHTMPOBAHbI Kak Ha rOPU3OHTaNbHLIX TPyBONPOBOAAX, Tak
M Ha BepTVKa/bHbIX TPYGOMpOBOAAX MpW ABWKEHWWM Cpeabl CBEPXY BHM3. MpU MOHTaxe Ha
FOPM30HTasbHBIX Mapo- MM rasonpoBoAax CeTka AOKHA PacronaratbCsi B rOPU30OHTasbHOM
M/I0CKOCTU, YTO CHU3UT BEPOSITHOCTb BO3HWUKHOBEHWSI MMAPOYAAPOB. MpU MCMONb30BaHUM Ha
XUAKOCTU CETKA MOXET pacrosniaraTbCsi BHU3.

10 SPIrax. -rco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



MoHTax punbTpa

» || (0] =

MoHTax hunbTpa
Ha YXMAKOCTU

P T3

HenpasunbHo MpaBunbHO

IM-S60-18 ST Bbinyck 3 SPIrax. -rco 11



4. 3anyck B pabory

Mocne 3anycka B paboTy NpoBepbTe, YTOBbl BC cMCTEMaA paboTana AOoMKHbIM 06pasoM. Mpo-
BEPLTE BCE COEAMHEHNS HA HANMUME NMPOTEYEK.

5. Pabora

OUNbTPbI NpegHasHadeHbl Ans 3alMTbl 060pYAOBaHNUS OT rPsi3v, PXKaBUMHbI, OKANUHbI U T. M.
CeTka (hU/bTpa 3a4€PXKMBAET BCE YaCTULbl Pa3Mep KOTOPbIX MpeBbiliaeT pa3mep nepdopaumnm
ceTku. 0 Mepe HaKOT/IEHUSs B CETKE rPsi3v COMPOTUBIIEHIE NPOXOAY CPeAbl BO3PACTaEeT, NO3TOMY
PEKOMEHAYETCS PerynsipHoO NPOAYyBaTh M/ OUMLLATH CETKY.

6. O6cny)xnBarHmne

Mepen HayanoMm o6cny)kMBaHusa BHMMaTeNbHO npoyTute Paspen 1.

BHUMAHME:
Mpoknazaka Npobk1 apMUpoBaHa HepXaBetoLLen CTasnbio. byabTe 0CTOPOXHbI, HE MOpaHbTE PyKK
06 ocTpble Kpasi MPOKIaaKy.

6.1 nepen obcnysxuBaHmem usonupyitte GuUALTP, 3aKpPbIB KanaHb! 40 U MOCE HEro 1 CBPOCh-
Te faBneHue Ao Hyns. [aite dunbTpy ocTbiTh. Mpy c6opke dunbTpa y6eamTech, YTo BCE CO-
rpsiraeMble MOBEPXHOCTU HYUCTbIE.

6.2 Kak nouncTtutb WM 3aMEeHUTb CETKY:
CMm. Pazpgen 7, cTp. 16 "3anacHble yacTu".

= CHuMMUTE NpOBKY MM KPbILLKY.

= Y dunbTpos ao Ay25 npobka NpocTo BbIKPy4MBaETCS.

= Ha 6onblumx [ly otaaiiTe 601TbI/ralikn KpbILWKW U CHAMKTE ee.
= Tenepb MOXHO BbITaLWTb CETKY.

= OuuctuTe CeTKy UM BO3MUTE HOBYIO.

= BcTaBbTe ceTKy B NPOOKY MM KPBbILLKY.

= Bcerga v“cnonb3yinte HOBYIO NPOKIAAKY.

= YcraHoBuTe NpobKy C CETKOW Ha MECTO U 3aTSHUTE PEKOMEHAYEMbIM YCUMeM Npobky
unu 6onTbl/raviku (cM. Tabnuuy, ctp. ¢ 8 no 10).

= 3aTAruBauTe ralku KpbilKW paBHOMEPHO.
= [lpoBepbTe HanMune NpoTeyek Mo CoeANHEHUSIM.

PekoMmeHayeMble ycunus 3atsixkm ans ¢ounbtpos Fig.3

- wnm =
fet. | Kon. | Pazmep % Hm
N MM
1 Oy15 26 1"BSP x 2%eas" | 42 -48
2 1 Oy20 26 14" BSP x37es" | 70 - 80
1 [y25 32 134" BSP x *Yes" | 124 - 144
4 [Oy32 v Oy40 3/¢" UNF x 34" 20-24
5 6 4 [y50 n ly65 3" UNF x 11" 20 - 24
! 6 ay80 716" UNF x 112" 50 - 55
12 Ay100 12" UNF x 2" 50 - 55

12 SPIrax. -rco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



PekoMeHAayeMble ycunus 3atsidkku ans ¢ounbTpos Fig.7

- wim <>
fet. | Kon. | Pazmep % Hm
- MM
6 8 [y200 (%4 UNC) no 80 -90
10 Ay250 BS 1769 110 - 120
7 1 [ly200 34" BSP 50 - 55
1 [y250 1" BSP 50 - 55

PexkoMeHAayeMble ycunusa 3aTsbkku ana ¢ouvnbTpos Fig.34

70 1] [l
fet. | Kon. | Pazmep % Hm
< MM
1 |aoyis 22 M28 50 - 55
1 |Oy20 27 M32 60 - 66
2 1 | oy2s 27 M42 100 - 110
1 |oy32 41 M56 150 - 165
1 | Oy40 41 M60 170 - 185
1 |[ys0 55 M72 190 - 210
8 |A;y6s 19 M12 x 40 20 - 24
8 | nyso 19 M12 x 40 30 - 35
5 8 | Oy100 24 M16 x 50 70 - 77
8 |Ady12s 24 M16 x 50 80 - 88
8 |Ady150 30 M20 x 60 100 - 110
12 | [y200 30 M20 x 70 90 - 100
PekoMeHAayeMble ycunus 3aTtsHxku ana ounbtpos Fig.34
- nnm =
[et. | Kon. | Pazmep % Hm
~ MM
1 |ayis 22 M28 50 - 55
2 1 |4y20 27 M32 60 - 66
1 |[y2s 27 M42 100 - 110
4 | py32 19 M12 x 30 20 - 24
4 | [Dy40 19 M12 x 30 20 - 24
6 | ays0 19 M12 x 35 20 - 24
8 | ays6s5 19 M12 x 35 20 - 24
5 8 | ayso 19 M12 x 35 30 - 35
8 | Ady100 24 M16 x 45 50 - 55
8 | Oy125 30 M20 x 50 70 - 77
8 |Adyl150 30 M20 x 55 80 - 88
12 | 7y200 36 M24 x 65 120 - 130

IM-S60-18 ST Bbinyck 3

SPIr8%arco



PekoMmeHAayeMble ycunus 3aTsHxku ana ounbtpos Fig.36

wnun <>
Dert. | Kon. | Pasmep % Hm
. MM
4 | ;yls v y20 17 M10 x 25 2-25
4 Oy25 17 M10 x 25 22-25
4 [y32 v y40 19 M12 x 35 40 - 45
8 ay50 19 M12 x 35 40 - 45
8 [y65 19 M12 x 45 40 - 45
5 8 [y80 19 M12 x 50 40 - 45
8 [y100 24 M16 x 50 100 - 110
8 Oy125 30 M20 x 60 160 - 170
8 Oy150 30 M20 x 65 210 - 230
8 [y200 36 M20 x 75 210 - 230

PekoMmeHAayeMble ycunus 3atsdkku ans ounbtpos Fig.3616

70 1] i
[Oet. | Kon. | Paamep % Hm
- MM

4 Oy15 n [iy20 13 M8 x 20 15-20
4 Oy25 13 M8 x 20 15-20
4 [Oy32 v ly40 13 M8 x 20 15-20
4 [y50 17 M10 x 25 22 -25

5 4 [y65 17 M10 x 30 22 - 25
6 ay80 17 M10 x 30 22-25
6 Oy100 19 M12 x 35 50 - 60
8 Oy125 19 M12 x 40 50 - 60
8 Oy150 19 M12 x 40 50 - 60
8 Ay200 24 M16 x 50 100 - 110

PekoMmeHayeMble ycunusa 3aTtsHxku ans ounbtpos Fig.37

wm =
fet. | Kon. | Pazmep % Hm
e MM
1 Oy15 22 M28 50 - 55
1 [Oy20 27 M32 60 - 66
2 1 [y25 27 M42 100 - 110
1 Oy32 46 M56 250 - 275
1 [y40 50 M60 250 - 275
1 [y50 60 M72 310 - 340
8 [ly65 19 M12 x 35 20-24
8 [ly80 19 M12 x 35 30-35
5 8 [ly100 24 M16 x 45 50 - 55
8 Ay125 30 M20 x 50 80 - 88
8 [y150 30 M20 x 55 100 - 110
12 [y200 36 M24 x 65 90 - 100

14 SPIrax. -rco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



PexkoMeHayeMble ycunusa 3aTsHxku ansa ¢ounbTpos Fig.3716

wm <
fet. | Kon. | Pazmep % Hm
- MM

4 Oy15 wn iy20 13 M8 x 20 15-20
4 Ay25 13 M8 x 20 15-20
4 Ay32 v ly40 13 M8 x 20 15-20
4 ay50 17 M10 x 25 22 -25

5 4 [y65 17 M10 x 30 22 - 25
6 [y80 17 M10 x 30 22-25
6 [ly100 19 M12 x 35 50 - 60
8 Ny125 19 M12 x 40 50 - 60
8 [y150 19 M12 x 40 50 - 60
8 [y200 24 M16 x 50 100 - 110

PekoMeHayeMble ycunus 3atsbdkku ans ounbtpos Fig.1738

wn <>
Dert. | Kon. | Pasmep % Hm
\N - J MM
4 Ay15 17 M10 x 40 14 - 16
4 Oy20 19 M12 x 45 20 - 22
4 Oy25 19 M12 x 45 20 - 22
8 ay32 22 M14 x 45 27 - 29
5 8 Oy40 22 M14 x 45 27 - 29
8 ay50 19 M12 x 50 20 - 22
8 [y65 24 M16 x 55 50 - 55
8 [y80 27 M18 x 55 60 - 66
8 Oy100 30 M20 x 55 70-77
8 Oy150 41 M27 x 65 90 - 99
12 [y200 36 M24 x 76 80 - 88

IM-S60-18 ST Bbinyck 3 SPIra). rco



/7. 3arnacHsble yacrm

3anacHble 4actu M306pa)KeHbI CNJIOWHbBIMU NUHUSAMK. [leTanu, M306pa)KEHHbIe MYHKTUPHbIMA
JIMHUAMU, KaK 3anacHble He NMOoCTaBAloTCA.

MocraBnsieMble 3an4yacTm

CeTka (ykasbiBaiTe [ly dunbTpa, MaTepman ceTkv 1 nepchopaumio) 4
MpuM.: ®unbTp Fig.7 nocTaBNseTcs TONbKO C CETKOW U3

Hep)kaBelowen ctanm u c nepcdopaumei 3,2 MM
Mpoknagka (3 wr.) 3

16 SPIrax. -rco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



Kak 3akasaTtb

671Lbl M yKasbiBalTe TN 1 pasmep hunbTpa.

V|CI'IOJ'Ib3yl‘/‘ITe onucaHue u3 Ta

cTanb) ana ¢unbtpa Fig.34, Ay100.

Cetka 100 mesh (Hepx.

Mpumep

1
o
Q
(=]

=
[}
]
(=}

(-]
]
m
[}
Q
(8

~

~

=
<]
X

o

Y-06pasHbiii
(C KpbIlIKOW Ha
6onTax)

Y-06pasHbiii
chunbTp

hunbTp

17

SPIr8%arco

IM-S60-18 ST Bbinyck 3



- 8. O6GHapy»>xeHne HENCIPaBHOCTEH -

CumnToM Bo3mokHas npuunHa [OeiicTBue
CeTka 6nokunpoBaHa rpssbio OunCTUTb UK 3aMeHUTb
Het notoka cpenbl ceTky
yepes punbTp Cuctema nM3onMpoBaHa MpoBepuTb NONoXeHNe
3anopHbIX BEHTUSIEW
YBenuuunocb conportusrie- CeTka 610KnpoBaHa rpssbto OuYNCTUTb UK 3aMEHUTb
Hue ABUKEHUIO cpefbl CEeTKy

9. KomMnisiekT nocraBku

1. dunbTp Fig.3, 7, 33, 34, 36, 3616, 37, 3716 unm Fig.1738.

2. MacnopT (MHCTPYKUMSI MO MOHTaXY M 3KCryaTaumm).

— 10. TpeboBaHHsI K XPAaHEHMNIO M —
TPaHCropTHPOBKE

1. Pa3melueHwve, norpyska u KpenseHue rpy3a Ha NoABMXKHOM COCTaBe AO/MKHbI MPOV3BOANTCS B
COOTBETCTBUM C "TEXHUYECKUMMN YCIIOBUAMW MOrPY3KU U KPEMeHUs rpy30B", yTBEpPXAEH-HbIMU
MMC.

2. Mpw TPAHCMOPTUPOBKE, @ TaKXKE NOrPy304HO-Pasrpy30UHbIX paboTax AomKHa obecneunBaTbCs
COXPaHHOCTb MOCTaB/ISIEMOro 060pyA0BaHMUS.

3. O6opynosaHue, Tpebylollee KOHCepBaLMKM, AOMKHO XPaHUTLCA 6e3 nepekoHcepBaLmn He
6onee ogHoro roaa.

4. XpaHeHune 060py0BaHME y 3aKasumKa AOSHKHO 6bITb B YCIIOBUSX, FaPaHTUPYHIOLLIMX COXPAaHHOCTb
OT MEXaHNYECKNX MOBPEXAEHNIA 1 KOPPO3MM.

— 11. FapaHTuu npon3BoguTessss —

Mpou3BOAUTENb FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AENUS TEXHUYECKON AOKYMEHTAUMU B TEYEHWe
12 MecsiLeB co AHS MOHTaXa W 3anycka B paboTy, Ho He 6onee 18 MecsiLeB C MOMeHTa Mpo-
[i@Xun nNpy COBIOAEHUN YCIIOBUI XpaHEHWs], TPAHCMOPTUPOBKM, MOHTaXa, 3arycka B paboTy
W 3KCr/lyaTaumumn, yKasaHHbIX B HACTOSILLEM [OKyMeHTe. [Jpyroii CpoK rapaHTuu MOXET 6biTb
npesycMOTPEH A0rOBOPOM.

Mo BOMpocaM rapaHTUMHOTO W MOC/ErapaHTUMHOrO PEMOHTA obpalLafiTeCh K pervoHasbHbIM
npeactasutensm "CrMUPAKC-CAPKO UHXWHUPUHT" nnn B LeHTpanbHbIii ocduc hmupmsl 000
"CMUPAKC-CAPKO UHXXUHUPUHT":

198095, Cankr-MeTepb6ypr, yn. Mapwana NosopoBa, 52 nutepa A, opuc 503-H.
Ten. (812) 331-72-65, 331-72-66, hakc 331-72-67

e-mail: info@spiraxsarco.ru

18 SpPIra)X - rco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



